

CERTIFICADO CONFORMIDADE

JORMAX,Lda

SANTA MARIA FEIRA PORTUGAL

DECLARA

O produto da série **Escadas TriplaFibra ECO Line** é fabricado de acordo com a **Norma EN131/1/2**; assim como o respeito à Norma **D.Lgs. 50 de 2005** (segurança) e **NP EN131** (norma portuguesa).

Na escada é identificada com indicação: nome do produto, tipo de utilização, numero de série s/n, capacidade, dimensões, peso, instruções de segurança, código barras, marca de conformidade.

A escada contém manual de uso, manutenção e conservação

Certificado N. 2019/2754 (3x7 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2755 (3x9 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2756 (3x10 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2757 (3x12 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2758 (3x14 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2759 (3x17 DEGRAUS) Certificado N. 2019/2760 (3x20 DEGRAUS)

JORMAX

